

ПОВЕСТКА:

1. Внедрение системы персонифицированного учета и персонифицированного финансирования дополнительного образования детей Санкт-Петербурга.

ХОД:

Первый этап внедрения системы персонифицированного учета и персонифицированного финансирования дополнительного образования детей предусмотрен Целевой моделью развития системы дополнительного образования детей. Стоит почеркнуть, что в данной модели звучит **«единая система дополнительного образования»**. Система не подразумевает привязку отделений дополнительного образования к конкретному образовательному учреждению. Любой обучающийся в возрасте от 5 до 18 лет, проживающий на территории Санкт-Петербурга и зарегистрированный по месту жительства имеет право на получение услуги в том учреждении, которое он выберет. Отказом может служить только **отсутствие свободных мест**.

Что же такое система персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Санкт-Петербурге (далее - ПФДО) - система закрепления определенного объема за потребителем и их последующая передача исполнителю образовательных услуг вне зависимости от его организационно-правовой формы, по выбору потребителя. Основным инструментом реализации системы ПФДО является сертификат дополнительного образования, который используется:

- для осуществления персонифицированного учета потребителей по образовательным программам;
- для оплаты услуг исполнителей образовательных услуг, реализующие востребованные дополнительные программы.

Система финансирования ПФДО осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом № 189-ФЗ и нормативными правовыми актами.

Финансирование дополнительного образования детей в виде сертификата устанавливается в соответствии с постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 № 1915. Финансирование осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных законом о бюджете Санкт-Петербурга на соответствующий финансовый год и на плановый период. Объем финансовых ресурсов на оказание услуг ПФДО определяется на основании постановления № 928.

По результатам проведения подготовительной кампании к переходу на персонифицированное финансирование учреждениями Приморского района было предоставлено 174 общеразвивающие программы для сертификации и внесения в реестр программ в системе Навигатор. Весь список учреждений, которые реализуют дополнительные общеразвивающие программы представлена на официальном сайте Информационно-методического центра Приморского района в разделе «РОЦ».

Потребителем считается ребенок в возрасте от 5 до 18 лет (18 лет не включительно), проживающий на территории Санкт-Петербурга и имеющий регистрацию по месту пребывания или по месту жительства на территории Санкт-Петербурга.

Сертификат дополнительного образования – электронная реестровая запись о включении потребителя в систему ПФДО (идентификационный номер, учитываемый в ИС «Навигатор», подтверждающий право потребителя на получение дополнительного образования в порядке и на условиях, определяемых правовыми актами Санкт-Петербурга).

Социальный сертификат – именной документ, удостоверяющий право потребителя услуг, либо его законного представителя, выбрать исполнителя (исполнителей) образовательных услуг для получения государственной услуги в социальной сфере по направлению деятельности «реализация дополнительных образовательных программ (за исключением дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств)» в определенном объеме и на определенных условиях, а также определенного качества и право исполнителя (исполнителей) образовательных услуг получить из бюджета Санкт-Петербурга средства на финансовое обеспечение (возмещение) затрат, связанных с оказанием соответствующей государственной услуги в социальной сфере по направлению деятельности «реализация дополнительных образовательных программ (за исключением дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств)».

Подача заявки на получение сертификата персонифицированного финансирования дополнительного образования происходит автоматически при подаче заявки на программу, по которой доступна оплата сертификатом, на сайте Навигатора дополнительного образования <https://dopobr.petersburghedu.ru/>

Программы, которые могут быть получены за счет социального сертификата отмечены специальным значком зеленого цвета «Оплата сертификатом» в каталоге кружков и секций (<https://dopobr.petersburghedu.ru/programs/>). Для ознакомления со всеми программами также можно использовать фильтр «Доступна оплата сертификатом» в левой части страницы.

При подаче заявки на программу необходимо отметить галочкой поле «Использовать оплату сертификатом» и заполнить все обязательные поля, которые отобразятся на форме подачи заявки.

После заполнения всех полей нажмите кнопку «Отправить заявку». Заявка на получение сертификата формируется автоматически.

Проверить статус заявки на программу дополнительного образования можно в Личном кабинете пользователя в разделе «Заявки» на вкладке «Программы».